

高新播报 | 文体

“多做有益于国家和人民的事,别人才尊称你大师” “不能影响城市建设”

宋德山三迁梅花篆研究基地



最后一次再写点啥呢? 心情很复杂

本报讯 在高新区东史马村,有一个处所享誉全国,那就是宋德山和他的梅花篆研究基地。可他现在正在为这个基地的搬迁发愁。

宋德山的梅花篆研究基地位于高新区的黄河沉沙池岸边,是一栋3层的小楼,有800多平方米,真是一个搞琴棋书画的所在,宋德山为他的基地起名叫“三友堂”。这一次是第三次搬家了,第一次是东史马村改造时,就临时在高新区提供的一处办公室办公,2012年左右,就在这个地方建设了这个研究基地,现在池北路要和主城区打通,自己的研究基地正在道路红线内,又要搬家了。

走进梅花篆研究基地,首先映入眼帘的就是卧虎藏龙四个大字,在三友堂内满墙都是宝贝,在楼下的书案是楠木所做,3.5米长、1.5米宽,据说重达1500公斤。这满墙的作品大多出自这个案台。而所做的十扇屏,有4.5米高;而更为让人称绝的是他的梅花篆作品,比如道德经,图文并茂,共200多章,有108米长。

“大件东西实在没有地方安置,想让村里找个仓库暂时放一下,可儿子是村干部,不让提。”宋德山的老伴说,而宋德山在一旁默默地收拾着。因为虽然心里没

底,但搬家是一定的。他认为,拆迁是好事,是发展的需要。第一次拆迁改造后,村民都住进了社区,这次拆迁,城市交通更方便。“艺术家要像常香玉大师学习,多做有益于国家和人民的事,人们才会尊称你‘大师’。”

据宋德山介绍,自己是东史马村的村民,从小酷爱书法,是中国梅花篆研究会的会长,原任中国民间文化艺术研究院副秘书长、河南书法协会会员,曾任陕西书画艺术研究院副院长,陕西炎黄书画艺术研究院副院长,北京云桥德艺国际书画院副院长,中国书法艺术研究院(艺术委员会)理事,河南省善光画院名誉院长,被聘青海海北州书协副主席,多次荣获书法大赛奖,书法作品被多处收藏。

宋德山说,自己一生刻苦钻研梅花篆书法,因此成立了中国梅花篆研究会,并开始在村里建立研究基地,邀请志同道合之人一起研究。

为了支持城市建设,他虽有十分不舍,但已经开始把作品装箱,可搬到什么地方他却犯愁,“实在不行,就先搬到自己家里吧!但不能影响城市建设。”

记者 孙庆辉 文/图



和这两块牌子合个影



压箱底的东西翻出来,要搬家了



就要走了,很不舍得

生龙活虎显身手 “朗悦杯”第二届新春运动会举行

梧桐办事处“朗悦杯”第二届新春运动会于近日顺利开幕,高新区党工委委员、管委副主任姚五洲,办事处党工委领导班子参加开幕式。此次运动会设拔河、篮球、男女乒乓球单打、男女羽毛球单打、中国象棋和趣味项目等,办事处机关、各行政村、社区及辖区部分企业为单位参加此次运动会。

开幕式上,办事处负责人指出,此次的运动旨在“抛砖引玉”,为机关工作人员搭建锻炼运动的良好平台,提供娱乐健身的良好机会,同时把体育运动“团结”“拼搏”的精神转化为推进“美丽梧桐”发展的巨大动力,希望全体运动员奋力拼搏,勇争先进,共同把此次运动会办成一次“文明、热烈、精彩、圆满”的盛会。接着,企业代表发言,对此次新春运动会致以良好的祝愿。

开幕式结束后的比赛项目是拔河,来自办事处、社区、行政村、企业等14支队伍参加了比赛,每个组都挑选了斗志昂扬的精干队员前来参赛。在划好区域里双方运动员按规定站好,手持小红旗的裁判员一声

哨响,两队的“角逐”就正式开始,双方队员互不相让,拉得面红耳赤,旁边的观众拉拉队也不停地为自己的队伍加油呐喊,“加油,加油”,呐喊助威声震耳欲聋。经过激烈的比赛,最终决出了冠军。

羽毛球比赛项目在冬青街羽毛球馆火热进行。来自梧桐办事处、社区、行政村、企业的多名羽毛球爱好者踊跃参加。经过激烈的淘汰,羽毛球赛也决出了最后的冠军。

同时进行的还有男子篮球比赛,梧桐办事处、辖区内社区、行政村、企业的各个参赛队伍斗志昂扬,在赛场上积极发挥敢于拼搏的梧桐精神,本着友谊第一,比赛第二的运动精神,为赛场观众奉献了一场又一场的篮球比赛。

随后几天,梧桐办事处又分别举行了乒乓球、中国象棋和趣味项目等比赛。本次运动会进一步推进了机关工作人员健身运动的开展,促进机关工作人员的身心健康,激发大家同心同德,艰苦奋斗,用强健的体魄、旺盛的精力永葆工作的激情。

记者 孙庆辉 文/图



拔河



拔河